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Заради коронавируса вярващите в Гърция ще 
празнуват Великден не на 19 април, а на 27 
май

Преди минути приключи извънредното заседание на Постоянния Св. Синод на 
Гръцката православна църква. Срещата на Синода се проведе във 
видеовръзка между архиепископа и митрополитите, заради мерките взети от 
гръцкото правителство.

Според официалното съобщение на Гръцката православна църква, Св. Синод 
е решил богослуженията за Страстната седмица и Пасха да се отслужат при 
закрити врата. Синодът на Гръцката църква моли своите верни да останат по 
домовете си. „Молим се опасността да премине скоро, за да можем всички (и 
духовенство, и миряни) заедно да отпразнуваме тържествено светлото 
Възкресение на нашия Господ с тържествения Възкресен празник, на 
отданието на Пасха – в полунощ на 27 май 2020 г.“, се казва в изявлението на 
Св. Синод.

От Синода подчертават, че не изменят датата на Пасха, но отлагат 



тържественото посрещане на Празника на празниците с участието на народа 
Божи. Св. Синод е обсъдил и въпроса за даването на помощи на заразените и 
на институциите, които се борят с епидемията. „В този контекст, като първа 
практическа проява на това съчувствие, Светият Синод реши, че Гръцката 
църква трябва незабавно да дари сумата от 150 000 евро“, се казва в 
изявлението. Митрополитите препотвърдиха своето решение от 9 март и 
отново подчертават, че от Св. Причастие зарази не могат да дойдат и 
причастяващият се не може да се зарази от каквато и да е болест, както и 
това, че каквото и да е съмнение за предаване на болести чрез Светата 
Евхаристия, но и относно начина на причастяване, накърнява догматическата 
истина на Църквата и не е прието. Св. Синод информира още, че изказва 
благодарността си и признателността си към Вселенската патриаршия, която 
дари 50 000 евро на гръцкото правителство за борбата с коронавируса.

Подобно решение е безпрецедентно в най-новата църковна история. 
Очаквайте скоро подробна информация за решението на Св. Синод на 
Гръцката православна църква.
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